
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Шкляр Василь

📅

Народився: 10 червня 1951 р.

📍 Місце: Ганжалівка, Черкаська обл.

🎂 День народження автора: 10 червня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 10-го числа будь-якого іншого місяця?)

Письменник

📝 Про автора

Шкляр Василь Миколайович

Василь  Миколайович  Шкляр  —  український  письменник,  політичний  діяч.

Народився  10  червня 1951 року  в  селі  Ганжалівці  Лисянського  району на

Черкащині. 1963 року родина переїхала до міста Звенигородка, де 1968 році

закінчив середню школу зі срібною медаллю.

Навчався  на  філологічному  факультеті  Київського  університету  ім.  Т.  Г.

Шевченка  (1968-1973).  Водночас  навчався  (за  обміном  студентів)  на

філологічному  факультеті  Єреванського  державного  університету  –

студіював вірменську мову й літературу.

Працював  науковим співробітником  Центрального  державного  історичного

архіву,  а  з  1974  року  перейшов  на  журналістську  роботу  –  спершу

кореспондентом газети «Друг читача», згодом редактором відділу журналу

«Ранок», завідувачем відділу прози журналу «Дніпро». 1986 року перейшов

на самостійну творчу роботу.

Сьогодні  Василь  Шкляр  –  член  НСПУ,  член  Асоціації  українських

письменників,  лауреат багатьох престижних літературних премій,  володар

гран-прі  Всеукраїнських  конкурсів  на  кращий  роман  «Золотий  бабай»  та

«Коронація  слова»,  лауреат  премії  «Золоте  перо»,  міжнародної  премії

«Спіраль  століть»,  австралійської  премії  «Айстра»,  премії  Ліги  українських



меценатів «Ярославів Вал» та інших.

Автор  дитячих  книжок:  «Шовкова  нитка»,  «Черешня  в  житі»,  «Шовковий

дощик», «Хорошого потрошку», «Песик Гав, соловейко, джміль і два жолуді»,

«Помста Баби Яги».

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Шкляр Василь вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Шкляр Василь, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Шкляр Василь? (10 червня). А чи є

серед вас ті, хто народився 10-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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